
КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ ПО ГЕОДЕЗИЯ 

КОМИСИЯ ПО ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА 

 

  

   

ПЪРВА ГЕОДЕЗИЧЕСКА СПАРТАКИАДА 
 

организирана от КИГ с подкрепата на секция „Геодезия“ в КИИП и АГФ 

 

 Дата: 24,25 и 26 юни, 2022г., гр.Добринище, хотел ОРБЕЛ-СПА 

Единственото условие за участие в СПАРТАКИАДАТА е да сте инженер- 

геодезист. Външни за нашата специалност хора, роднини  и приятели не 

могат да участват в мероприятието, поради ограничената леглова база. 

Необходимо е всеки участник да заяви своя ангажимент към един от 

следните спортове: 

-футбол (отборите са по 6 човека), отговорник инж. Милен Димиев 

-стрийт баскетбол (отборите са по 3 човека), отговорник инж. Ясен Николов 

-плажен волейбол (отборите са по 4 човека), отговорник инж. Йордан 

Чукалов 

-тенис на корт (може и двойки, участниците трябва да си носят ракети), 

отговорник инж. Атанас Иванов 

-тенис на маса (може и двойки, частниците трябва да си носят ракети), -

бадминтон (ако няма вятър, може и двойки, участниците трябва да си носят 

ракети) 

-плуване в 12 м. басейн 

-тихи игри, шах, бридж-белот, табла, скрабъл  (участниците трябва да си 

носят всички необходими пособия), отговорник инж. Христо Самушев 

  

ПРОГРАМА 

 

На 24.06.2022г. се настаняване в хотела и загряваме с вечеря на блок маса, 

включена в цената. На 25.06.2022г. от 10.30ч. ще бъде официалното 

откриване  на мероприятието .  От 11.00ч. до 18.00ч. ще се проведат всички 

спортни мероприятия. Следва награждаването на шампионите. Вечерята е 

от 19.30ч., отново на блок маса с включени народни хора и модерни танци с 

DJ. Краят на вечерта е отворен. На 26.06.2021г. закусваме и освобождаваме 

хотела.  

Хотелът разполага с 15 апартамета, в които могат са нощуват 2 човека+2 

човека на допълнителни легла (при необходимост), 16 двойни стаи с две 

отделни легла с възможност за 1 допълнително (при необходимост), 6 

тройни стаи с 3 редовни легла, 2 Мезонета с по две стаи за 4 човека и 

възможност за 2 допълнителни легла (при необходимост) и 1 Вила Орбел за 

двама с възможност за допълнително легло.  
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П.С. След приключването на записването ще бъдат окомплектовани и 

разпределени отборите в различните видове спортни занимания. Ще бъде 

изготвена програма.  

За записването за меро приятието отговоря секретаря на КИГ, г-жа Боряна 

Велкова, на е-mail kamara@kig-bg.org и тел. 0899 141413. Заплащането става 

по стаи по банка или на място в хотел „Орбел-спа“.   
 

 

С уважение, 

инж. Веселин Монов, председател на организационния комитет 

 

mailto:kamara@kig-bg.org
087 966 55 28




